

ГТО - ПУТЬ К УСПЕХУ!

<i>Мероприятие</i>	<i>Краткое описание</i>	<i>Творческий отчет</i>
<i>Классный уровень</i>		
<p>«Мы – болельщики!» (27 января 2017 года)</p>	<p>В нашей школе проходили соревнования «Самый сильный школьник» среди учащихся 5-6 классов, мы не смогли принять участие, но мы активно поддерживали учеников нашей школы! (7-3 класс – 23 человека)</p>	
<i>Школьный уровень</i>		
<p>Проект «Самый сильный школьник» (январь 2017 года)</p>	<p>В январе 2017 года в нашей школе проходил среди учащихся 5-6 классов. Поздравляем победителей и призеров!!! (приняли участие 6 классов/55 человек)</p>	
<p>«Мы – за здоровый образ жизни!» (9 января 2017 года)</p>	<p>Встреча с инспектором ОП «Металлургический» Катаргиным Владимиром Николаевичем. Мы просмотрели видеофильм «Вовлечение несовершеннолетних в распространение наркотических средств», после чего состоялся разговор с учащимися «Способы отказа». (4 класса – 59 человек)</p>	

«ГТО – путь к успеху!»
(10 января 2017 года)

Юный Глава города и реализатор проекта «ГТО – путь к успеху!», а также ученик 10 класса нашей школы Дробожев Иван провел в 7-3 классе внеклассное мероприятие «Твои пять шагов до знака отличия!»

(11 классов – 273 человека)



«Солнечная долина»

В января состоялась традиционная поездка в ГЛЦ «Солнечная долина», 98 обучающихся/12 классов

